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Subiectul 1.(20 puncte )

Un numar de trei cifre impartit la rasturnatul sau da catul 3 si restul 26, iar diferenta dintre
cifra sutelor si cea a unitagilor numarului este egala cu 4. Sa se determine numarul.

prof. loan Balica, Scoala Gimnaziald “loan Bob” Cluj-Napoca

Subiectul 11.(25 puncte)
Numerele naturale a,b,c verifica egalitatile: a+b+c=31 si 2a+3b+4c=105.
a) Aflati ultima cifrd a produsului  (b+2c)-(c—a)-(2a+b).

b) Verificati dacd  (2ac+bc):19,

prof. Marieta Hristea, Liceul de Informatica “Tiberiu Popoviciu” Cluj-Napoca

Subiectul 111.(25 puncte )

Gigel are banii adunati aranjati in plicuri: in primul plic are 2 lei, in al doilea plic are 13
lei, in al treilea plic are 24 lei, in plicul cu numarul 4 are 35 lei, in plicul cu numarul 5 are 46 lei,
si asa mai departe.

a) Aflati ce suma are Gigel in plicul cu numarul 49;
b) Stabiliti daca exista vreun plic in care sa fie 2015 lei;

c) Gigel isi doreste o consola PlayStation 4 care costa 1799 lei. Cati lei primeste rest Gigel
dacd plateste cu banii din primele 20 plicuri?

prof. Cristian Petru Pop,ISJ Cluj
Subiectul 1V.(20 puncte)
a) Si se calculeze 48° —177;

b) Sa se arate ca 2015 se poate scrie ca diferentd de doud patrate.

prof. Vasile Serdean, Scoala Gimnaziald nr.1 Gherla

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu. SUCCES!
Timp efectiv de lucru - 2 ore.
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Barem clasa a V-a
(OLM 2015-etapa locala)
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Subiectul 1. (20 puncte)

abc : cha = 3, rest 26 = abc = 3cba + 26 = 97a = 20b+ 299¢ + 26 (10 p)
Dar a-c=4=a=c+4

Deci 97c+388 = 299c + 20b + 26 = 202c + 20b = 362 (5p)
Se obtine C=1,b=8§i a=5—=abc =581 5p)

Subiectul I1. (25 puncte )

a) 2a+3b+4c=105 (1)

a+b+c=31| - 2=> 2a+2b+2c=62 (2)

Scazand din relatia (1) relatia (2) se obtine: b+2c=43 5p)
2a+3b+4c=105 (1)

a+tb+c=31| - 3=> 3a+3b+3c=93 (3)

Scazand din relatia (1) relatia (3) se obtine: c-a=12 5p)
2a+3b+4c=105=> 2a+b+2b+4c=105=>2a+h+2- (b + 2¢) = 105=> 2a+b+2- 43 = 105

2a+b=105-86=> 2a+b=19 (5 p)
U43((b+2c) - (c-a) - (2a+b))=u(43- 12-19) = 4. (5p)
@ a-c+b-c)pl19<=>c(2a+h)) 19 <=>c19:19 A~ (5 p)

Subiectul I11. (25 puncte )

Observam ca in plicul cu numarul n, Gigel are 11(n-1)+2 lei; (5p)
a) 530 lei; (5p)
b) 11(n-1)+2=2015, deci n=184; (5p)
¢) Sy =11(1+2+3+..+19)+2.20= 2130 G p)

Gigel primeste rest 331 lei. 5p)

Subiectul 1V. (20 puncte )

a) 48 177 =2304—289 = 2015 (10 p)
2

b) 2015°° =2015™" 2015 = 2015°"* (48" —17*) = (2015 - 48) — (2015 -17)2 (10 p)



